
 

 

 

ΨΗΦΙΣΜΑ 
της εκλογοαπολογιστικής συνέλευσης του 

Συλλόγου «Εμείς που Σπουδάσαμε στο Σοσιαλισμό» 
Να σταματήσει τώρα η επιδρομή ενάντια στο Ιράν,  

έξω η Ελλάδα από τα ιμπεριαλιστικά σφαγεία! 
 
Μετά τον πόλεμο του Ισραήλ, με την πλήρη στήριξη των ΗΠΑ, της ΕΕ και του ΝΑΤΟ, ενάντια στον 

πολύπαθο παλαιστινιακό λαό στη Γάζα με την εξόντωση άνω των 75.000 ανθρώπων και την πλήρη 
καταστροφή της περιοχής, μετά τις δολοφονικές επιδρομές του σε Λίβανο και Συρία, ένας νέος 
ιμπεριαλιστικός πόλεμος των Ηνωμένων Πολιτειών και του κράτους-εγκληματία εξελίσσεται κατά του 
Ιρανικού λαού με την πρόφαση της καταπολέμησης του πραγματικά αντιδραστικού, θεοκρατικού  
καθεστώτος. Δημιουργούνται οι συνθήκες για πόλεμο πολύ μεγάλης κλίμακας στη Μέση Ανατολή και 
στην ευρύτερη περιοχή.  

Ξεσκεπάστηκαν πολύ γρήγορα όσοι, κι εδώ στη χώρα μας, εκθείασαν τη λεγόμενη «ειρηνευτική 
πρωτοβουλία» των ΗΠΑ και του προέδρου Τραμπ για τη Γάζα. Το «Συμβούλιο Ειρήνης», με ισόβιο 
πρόεδρο και τοποτηρητή τον Τραμπ, που δημιουργήθηκε με τη φωτιά των ισραηλινών όπλων 
αποδείχθηκε πολύ γρήγορα ότι ούτε την ειρήνη είχε σκοπό να φέρει, μα ούτε μόνο για τη Γάζα στήθηκε. 
Η όποια συμμετοχή της Ελλάδας στο «Συμβούλιο» του Τραμπ και των ΗΠΑ και η αποστολή ελληνικών 
στρατιωτικών δυνάμεων στα πολεμικά μέτωπα αποτελεί εγκληματική πράξη κατά του ελληνικού λαού 
και πρέπει να ματαιωθεί τώρα. 

Οι προθέσεις των ΗΠΑ και του Ισραήλ για μεγάλης κλίμακας επίθεση στο Ιράν ήταν γνωστές εδώ και 
καιρό. Γι’ αυτό το λόγο συγκέντρωσαν τεράστια στρατιωτική δύναμη, γι’ αυτό και τώρα ψάχνουν για 
«πρόθυμους» συμμάχους. Στόχος τους, εδώ και χρόνια, η επιβολή των σχεδίων τους στη Μέση Ανατολή, 
καθώς και η αλλαγή του καθεστώτος στο Ιράν. Με σκοπό να αντιμετωπίσουν οι ΗΠΑ τα βαθιά κι 
εντεινόμενα οικονομικά τους προβλήματα και το γιγαντιαίο χρέος τους διεξάγουν εμπορικούς πολέμους 
με ανταγωνιστές και αντιπάλους, ακόμη και με «σύμμαχες» δυνάμεις, που όταν δεν αποδίδουν 
μετατρέπονται σε θερμές πολεμικές συγκρούσεις. Η αναμέτρηση ανάμεσα στις ΗΠΑ και στην Κίνα θα 
γίνεται ολοένα πιο αδυσώπητη και όσο οι ΗΠΑ υποχωρούν οικονομικά θα γίνονται πιο επιθετικές, ωμές, 
επικίνδυνες και αδίστακτες, με βαριές συνέπειες για τους λαούς. 

Η ελληνική κυβέρνηση γίνεται «σημαιοφόρος» των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ στην περιοχή. Με τη συμφωνία 
και των άλλων κομμάτων του ευρωατλαντικού τόξου έχει διασπείρει αμερικανονατοϊκές βάσεις και 
στρατιωτικές υποδομές σε ολόκληρη τη χώρα. Η βάση της Σούδας, και στην επίθεση ενάντια στο Ιράν, 
προσφέρθηκε για την προετοιμασία της επιδρομής, εκθέτοντας τον λαό και τη χώρα σε τεράστιους 
κίνδυνους. Η αποστολή πολεμικών πλοίων και αεροσκαφών στην Κύπρο δεν έχουν σχέση με την 
προστασία των λαών της Κύπρου και της Ελλάδας. Βρίσκονται εκεί για να διαφυλάξουν τα Ευρωατλαντικά 
συμφέροντα, μα πάνω απ’ όλα τα συμφέροντα της ελληνικής αστικής τάξης. Όλοι αυτοί έχουν πολύ 
σοβαρές ευθύνες για τη στρατηγική συμμαχία με το Ισραήλ. 

Τριανταπέντε χρόνια μετά τη διάλυση της Σοβιετικής Ένωσης και την ανατροπή του σοσιαλισμού στις 
χώρες της Ανατολικής Ευρώπης οι λαοί αντιλαμβάνονται με τον πιο τραγικό τρόπο τη μεγάλη απουσία 
τους, ως παράγοντες αναχαίτησης της ιμπεριαλιστικής επιθετικότητας. Παραμένει αναντικατάστατος ο 
ιστορικός τους ρόλος στην υπόθεση της υπεράσπισης της ειρήνης και των αγώνων των εργαζόμενων και 
των λαών για την εθνική και κοινωνική τους απελευθέρωση. 

Σήμερα ο λαός μας πρέπει να ενισχύσει την αλληλεγγύη του με τον ιρανικό λαό και όλους τους λαούς 
θύματα της ιμπεριαλιστικής βαρβαρότητας, να απαιτήσει το κλείσιμο της Βάσης της Σούδας και όλων 
των αμερικανονατοϊκών υποδομών, την επιστροφή της πυροβολαρχίας Patriot από τη Σαουδική Αραβία 
και την επιστροφή των πλοίων, των αεροπλάνων και στρατευμάτων που βρίσκονται εκτός Ελλάδας. 



Καλούμε τα μέλη του Συλλόγου μας να πάρουν ενεργά μέρος στις εκδηλώσεις του λαϊκού, 
αντιπολεμικού-αντιιμπεριαλιστικού κινήματος, πλάι στα εργατικά σωματεία, τους συλλόγους των 
φοιτητών και τους φορείς του λαού με την απαίτηση να σταματήσει τώρα η επιδρομή ενάντια στους 
λαούς του Ιράν, της Παλαιστίνης, του Λιβάνου και της Συρίας, ενάντια σε όλους τους λαούς της περιοχής. 
Καμία ανάμειξη, καμία εμπλοκή στα εγκληματικά, πολεμικά σχέδια των ιμπεριαλιστών.  
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